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Radikálisan

Vádolnak és szédítenek,
jön az ígéretek show-ja.
Ne a hazug, szép szavaknak,
a tetteknek legyen súlya!
Húsz év bűnét, szennyét, mocskát,
országrontó kártevőit,
a közélet konyhájából,
a politika bugyrából
alkotmányos langyos vízzel
nem fogjuk kimosni soha,
csak tűzforró, radikális
takarítás segít rajtunk,
változás is csak az lehet,
amit magunk végrehajtunk!

20009. június 23.

Szabolcsy Balázs

A parlamenti frakcióval rendelkezõ pártok képviselõi 
(SZDSZ, MSZP, Fidesz, KDNP) hétfõn aláírták a szlovák nyelv-
törvény visszavonását kérõ közös nyilatkozatot. A fellépést 
kezdeményezõ Kóka János arról beszélt, hogy az ügy nem  
a két ország bilaterális vitája, hanem a legsúlyosabb emberi 
jogi jogsértés, amit törvényhozás az Európai Unióban szen-
tesített. (Napi Gazdaság Online).

*************

Sok magyar honfitársunk tragédiája, hogy az 1920. évi tria-
noni békediktátum Csehszlovákiának ítélte a Dunától északra 
fekvõ területeket, a magyar Felvidéket.

És az is, hogy az elsõ bécsi döntés során 1938-ban  
a – lényegében etnikai revízió – sajnos csak a világháború 
idejére valósult meg. Etnikai revízió volt, mert Magyarország az 
elvett területeibõl visszakapott 12 ezer km²-én – Csehszlovákia  
(az akkor már autonóm Szlovákia) és Kárpátalja déli részeivel 
– az 1941-es magyar népszámlálás szerint az átkerült 1 millió 
62 ezer lakosnak 84%-a volt magyar és csak 10%-a szlovák.  
Az elsõ bécsi döntést az európai nagyhatalmak (beleértve 

Nagy-Britanniát és Franciaországot) ak-
kor érvényesnek ismerték el, de sajnos,  
a világháború végére álláspontjukat megvál-
toztatták.

A háborúban nyertes Csehszlovákia elnöke, 
Beneš még az emigrációban, londoni rádiónyi-
latkozatában kijelenti, hogy „elõ kell készíteni 
németjeink és magyarjaink ügyének végér-
vényes megoldását, mert az új köztársaság 
csehszlovák nemzeti állam lesz”. 

Rövid felsorolásban említjük meg, hogy 
– a német nemzetiszocialisták módszereit 

másolva – hogyan próbálta ezt elérni hatalomra jutását követõen, 
1945-tõl.
t  Elkobozzák a németek és magyarok (mint a szlovák 

nemzet árulóinak és ellenségeinek) földjét.
t Kihirdetik felelõsségre vonásuk szükségességét („kassai 

kormányprogram”, a kollektív bûnösség elve alapján), a magyar 
családokat sok helyütt internálótáborokba gyûjtik, majd 15-20, 
maximum 50 kilós kézipoggyásszal átteszik a határon.
t A magyarlakta területeket szlovákokkal népesítik be.
t  A magyarokat és németeket megfosztják csehszlovák 

állampolgárságuktól, vagyonukat lefoglalják („nemzeti gond-
nokság alá helyezik”). Elrendelik a német és magyar iskolák 
bezárását is.

t Beneš bejelenti, hogy a többé nem létezik semmilyen 
– eddig a trianoni határozatokba foglalt – kisebbségi jog, 
a németek és magyarok túlnyomó részének el kell távoznia 
Csehszlovákiából. Ennek értelmében kidolgozzák a a németek 
és magyarok kitelepítésének részleteit. Csehszlovák adatok 
szerint 1945 június végéig 32 ezer magyar kénytelen elhagyni 
az ország területét.
t A Pozsonyi Városi Nemzeti Bizottság határozatot hoz a város 

magyar és német lakosságának megjelölésérõl (!!!).
t Több városban, betiltják, ill. korlátozzák a magyar nyelvû 

istentiszteleteket. A magyarok és németek rádiókészüléket sem 
tarthatnak.
t A csehszlovák hatóságok megkezdik a „közmunkára kije-

lölt” szlovákiai magyar férfiak csehországi deportálását. 
Magyar adatok szerint 60-100 ezerre tehetõ a Csehországba 
kényszermunkára hurcoltak száma.
t A belügyi szervek figyelmeztetik a szlovákokat, hogy 

ne kössenek házasságot magyarokkal, mert aki ezt megteszi, 
magyar nemzetiségû házastársával együtt telepítik ki! Látszik a 
minta: a német nemzetiszocializmus eljárása a zsidókkal 
szemben!
t Ezután következik az ún. „lakosságcsere”, aminek 

során hivatalos adatok szerint mintegy 90 ezer magyar, fõként 
a tehetõsebbje kénytelen elhagyni földjét és kisemmizve Magyar-
országra költözni, míg a kb. hasonló számú, Magyarországról 
áttelepülõ szlovák (többségében csaknem vagyontalan) új 
hazájában a magyarok földjét és ingóságait kapja meg.

Napra pontosan 60 évvel ezelõtt, 1949. július 25-én Cseh-
szlovákia és Rákosi Magyarországa megköti a két ország közötti, 
gazdasági kérdéseket rendezõ ún. csorba-tói egyezményt, 
ebben Csehszlovákia lemond a további háborús jóvátételi 
összegekrõl, valamint kölcsönösen lemondanak a lakosság-
csere áttelepítettjei által hátrahagyott vagyonból fakadó 
követelésekrõl.
t A lehetetlen életkörülményekbe kényszerített, állandó at-

rocitásoknak kitett, sokszor életveszélyben élõ magyarokat végül 
nemzeti identitásuk feladására is kényszerítik: 1946 júniusában 
kezdetét veszi a reszlovakizációs kampány. A reszlovakizá-
ciós tervben szomszédjaink azt hazudják, hogy a Szlovákiában 
élõ magyarok nagy részének szlovák, esetleg egyéb szláv (ruszin, 
ukrán) gyökerei vannak, csakhogy az elmúlt évszázadok során 
„a magyarok” erõszakosan asszimilálták õket. Most lehetõséget 
kapnak, hogy visszatérjenek „eredeti anyanyelvükhöz”, a szlo-
vákhoz. A jelentkezõknek (1948 végéig mintegy 400 ezer magyar) 

Náci módszerekkel: felvidéki magyar holokauszt

(folytatjuk a következõ oldalon)
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az állampolgárság visszaadását és a vagyonelkobzás alóli mentesülést ígérnek. 
Bár a reszlovakizációs programot a szlovák kormány eredményesnek tartotta, 
a programban részt vevõk nagy hányada egy évtized alatt újból „elfelejti” 
szláv gyökereit és a népszámlálás során már magyarnak vallja magát! Ehhez 
lehetõséget ad 1950 elején az SZLKP KB Elnöksége által a magyar kisebbség 
egyenjogúsításáról elfogadott határozat, amit az oroszok kényszerítenek ki. 
A Komintern 1948-as kongresszusán ugyanis, magyar kommunisták végre 
panaszt nyújtanak be a csehszlovákiai magyarok jogfosztottsága miatt, és a 
csehszlovák kommunistáknak az SZKP ismételt felszólítására fel kell hagyniuk 
a csehszlovákiai magyarok ellen irányuló politikájukkal.

Akár magyar holokausztként is említhetjük ezt az ötéves borzalmat, ami 
felvidéki magyar honfitársainkra sújtott le. Míg más népcsoportok kárpótlást 
kaptak, de legalább bocsánatkérésben részesültek szenvedéseikért, itt nem-
hogy részvét, hanem fojtó, gyûlölködõ légkör veszi körül õket hazájukban 
ma is.

Tudjuk, miért. Mert a tolvajnak csak a föld kellett, a lakosság nélkül. 
Mert a magyarok, õk az õslakosság, az eredeti államalkotók. És most 
útjában állnak egy barbár, feltörekvõ, sovén indulatnak, ami a szlovák nemzeti 
identitás problémáiból ered. Az antifasiszta koalíció szégyenére, annak egyik 
államában az állam maga alkalmazott a náci Németországiban használttal 
azonos eszközöket állampolgárai egy csoportja: a mi magyar véreink ellen! 
A terület õslakosait zsúfolták 45 után, a zsidókhoz hasonlóan vagonokba, 
és vitték kényszermunkára Csehországba és a Szovjetunióba. Megfosztották 
õket emberi jogaiktól, vagyonuktól, gyakran mondvacsinált vádak alapján, 
életüktõl is.

Mindez nemcsak történelem, mert a jelenben sem szünetel. Ha nem is 
ugyanolyan kemény eszközökkel operálva, de újra éled a szlovák sovinizmus.  
A dunaszerdahelyi pogrom, a frissen kihirdetett nyelvtörvény, a magyarverések, 
mind – mind azt bizonyítják, hogy északi szomszédunk az Európai Unióban 
is félti a rablott, õt – a nemzetközi jog alapján – valójában meg nem illetõ 
kincset. Fél, hogy a régiók az EU-ban összenõnek.

Joggal fél: mert összenõ, ami összetartozik.

„Megbocsátani lehet, elfelejteni soha.”

– Miklós

A teljes cikket terjedelmi okok miatt online újságunkban jelentettük meg.

Az SZDSZ leköszönõ elnöke értékelte pártvezetõi tevékenységét.
2009. 07. 16. 15:08

Mikor hozta meg a távozásról szóló döntést?
A pártelnökségrõl az EP választás éjszakáján lemondtam. Nem akartam 

azon politikusok sorát gyarapítani, akik nem vonják le a konzekvenciát  
a vereségekbõl, és a végsõkig ragaszkodnak a pozícióikhoz. 

Én nem vagyok ilyen, demokratának tartom magam. 

Mi okozta az elkeseredését?
…mélységesen felháborított, hogy a párton belül Kóka János és köre 

vezetésével obstrukció folyt, hogy ne mûködjenek a párt döntéshozó fórumai. 
Mindent megtettek, hogy a párt érdekeinek és többségének a véleményével 
szemben politizáljanak például a vagyonadó ügyében(…)

(atv.hu)

„Bizony, a képviselõ, ha nem csak pillanatnyi népszerûségével 
törõdik, kénytelen olyasmirõl is dönteni, ami szembe megy a nép aka-
ratával, napi érdekeivel!” 

(somi)
………………………………

Halihó, Fodros Gabica!
Jól olvasd el az elõbbi kiemelt mondatot. Hogyan is szólt?
„Bizony, a képviselõ, ha nem csak pillanatnyi népszerûségével 

törõdik, kénytelen olyasmirõl is dönteni, ami szembe megy a nép aka-
ratával, napi érdekeivel!” – ezt a gyönyörûséges választ Petõ Iván (elvtárs?), 
a választókerületem általam nem választott országgyûlési képviselõje írta nekem 
idestova másfél éve. 

Fodrosbodros! – a szembemenetel csak akkor fáj, ha kegyedet érinti?
A nemzet, a választók már érdektelenek? Hm?
És mi lesz Kovács Pistivel?

(somi)

Szembe babám, szembe

Van egy régi, bölcs mondás: Ne csak beszélj róla, csináld is! – hangzik. 
Szlovák szomszédaink hûek ehhez a sententiához és nem csak beszélnek  
a magyarok kirekesztésérõl, hanem aktívan mûvelik is. Történelmi múltunk 
görcsös gyalázásán és a rendszeres magyarellenes parlamenti (!) kirohanásokon 
túl, a szlovák államfõ aláírta a nyelvtörvény módosítását, amely alapján 100-
5000 Euro pénzbüntetést kaphat az, aki bizonyos körülmények között nem, 
vagy nem helyesen használja a szlovák nyelvet. Csak egy életszerû példa: ha  
a szlovák kórházban a beteg nem, vagy nem helyes szlováksággal szól orvosához, 
ápolójához, már büntethetõ...

Nem, nem mentünk vissza a II. világháború idejébe és a nemzetiszocialista 
Németországba, ez bizony 2009-ben történik, Szlovákiában az EU közösségén 
belül.

A nemzetközi sajtó, amelyik mostanában azzal van tele, – többnyire kedves 
szomszédaink „vészjelzései” miatt, hogy hazánkban milyen mértékben nõtt az 
idegengyûlölet, igazán foglalkozhatna azzal, ami a valóságban folyik. Nemcsak  
az én véleményem, hogy a mai EU hitelessége függ attól, milyen lépéseket 
tesznek az ügyben, hogy nyomás alá helyezik-e Szlovákiát és Ficot (akinek ez a 
nyelvtörvény „szent ügy”). Nem tûrheti el az emberi jogok sárba tiprását egy olyan 
közösség, melynek az emberi jogok védelme az egyik elvi alappillére...

Az egyetlen – úgymond – pozitív vonzata a dolognak az, hogy végre – akár-
milyen mögöttes céllal is – de azt látjuk, hogy a parlamenti pártok együttesen 
lépnek fel. Ha ez már többször megtörtént volna, amikor igazán szükség lett 
volna rá, ma nem itt tartanánk...

– P. András

UEFA-vizsgálat a Steaua ellen

(folytatás az elõzõ oldalról) Egy bölcs mondás

Vizsgálatot indított az Európai Labdarúgó Szövetség (UEFA) a bukaresti 
Steaua csapatával szemben a múlt csütörtöki, Újpest elleni Európa Liga-
selejtezõn történt rendbontások kapcsán (MTI).

A kérdés ennek kapcsán: feltámad vajon újra a Péntek-13 sztárja, 
Jason?

Mire újságunk megjelenik, a válasz rendelkezésünkre áll majd. Nem vagyok 
arról meggyõzõdve, hogy e válasznak örülni fogunk.

Számos jele van ugyanis a sír várható megnyílásának. Jason, a Kisantant 
újraélesztését nagy igyekezettel folytatják magyar(?) hatalomközeli szervek,  
a szlovákok, és – úgy tûnik partnerek ebben – a románok és talán az orosz is. 
Mindenkinek így a jó. Kivéve a – valódi, – a magyar nemzetért szurkolóknak.

A szlovákok évek óta azon munkálkodnak, hogy provokációikkal (Marina 
Hedvig bántalmazása és az ezzel kapcsolatos kormányzati „háttérmunka”,  
dunaszerdahelyi magyarverés, nyelvtörvény, stb.) elhárítsák az Európai Unió által 
legálisan létrehozható magyar országegyesítést. Milyen jó is lenne számukra a 
nyelvtörvény mellé támogatásul egy kis balhé a magyarok és románok között! 
Akkor, úgy tûnik – a történelem folyamán nem elõször – ismét maguk mellé 
állíthatják az ízléstelen és otromba provokációval, magyargyalázó transzparenssel 
kérkedõ román(?, vagy szekus-támogatott?) szurkolók segítségével a román 
közvéleményt is.

Európa pedig meggyõzõdhet arról, hogy a magyarok „már megint” kiállha-
tatlanok.

A magyar(?) kormány megkönnyebbülten figyelné az eseményeket, hiszen 
semmi sem lehetne megnyugtatóbb számára, mint ellátni az országlakost – a belsõ 
instabilitás érzete mellé – egy jó kis külsõ fenyegetettségi veszély félelmével. Olyan 
jól kiegészítené a belbizonytalanság érzetét az ellenséges külvilág! Megnövelné az 
átlagpolgár stabilitásvágyát és egyben a kormány támogatóinak számát!

Magyar Futballszurkolók, vigyázat! Nehogy öngólt lõjetek! Mert a Ti 
„kemény” válaszotokban reménykedik három-négy idegen titkosszolgálat!

Érdemes szerintetek ezeknek a vágyaknak megfelelni?
– Miklós
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Pácban az SZDSZ
Életveszélyesen sérült társukat a Ladában hagyták
2009-07-17 13:50

Egyelõre nem tudja a rendõrség, ki vezette azt az autót, mely egy vil-
lanyoszlopnak csapódott Szabadbattyánban. A súlyos baleset csütörtökön 
délután 3 óra körül történt a Fejér megyei nagyközség belterületén. A Lada, 
melyben a rendõrség adatai szerint négyen ültek, egy kanyarban átcsúszott 
az úttest szemközti oldalára, ahol egy beton villanyoszlopnak csapódott. 
Az ütközés során egy 22 éves soltvadkerti fiatalember súlyos, életveszélyes 
sérüléseket szenvedett. Az autóban utazó másik három ember közül ketten 
nyomtalanul eltûntek.

(HírTv)
………………………………

Nehéz az élet velük. Fajtársaiknak, ha baleset éri, nem a sérült mentése  
a fontosabb, hanem a balesetet okozó (lehet vétlen is) helybenhagyása, amúgy 
módszeresen. 

S íme egy újabb adalék az életformájuk megértéséhez.
Fog ez menni?
A vajda intézményének visszaállítása lehet az egyedüli megoldás.
Mire vár a jó nép?

(sl)

Távirányítású LADA?

NYÍLT LEVÉL

Dr. Baka András
a Magyar Köztársaság Legfelsõbb Bíróságának elnöke
részére

Tisztelt Elnök Úr!

Megdöbbenéssel olvastam azon megnyilatkozását, miszerint nem zárja ki elvi 
lehetõségét a Jobbik feloszlatásának.

Ön a HírTV kérdésére, amely a Jobbik feloszlathatóságát tudakolta, úgy nyi-
latkozott: elméletileg megvan a lehetõség egy párt feloszlatására, de konkrétan 
nem foglal állást, mert nem szeretne befolyásolni egy esetleges jogi eljárást. Ezzel  
a kijelentésével Ön azt a képzetet keltette, mintha a Jobbikkal kapcsolatban vala-
miféle jogi eljárásról vagy annak lehetõségérõl tudomása lenne.

Kijelentésének a fenti módon való megfogalmazását elfogadhatatlannak tartom, 
és kíváncsi lennénk az Ön véleményére azzal kapcsolatban, hogy feloszlathatónak 
tartja-e az ország tönkretételéért felelõs SZDSZ-t és MSZP-t vagy éppen a felme-
rült sorozatos pénzügyi visszaélések miatt az OCÖ-t, esetleg a Mazsihiszt, amely 
mûködésével még a hazai zsidóság egy jelentõs részében is megütközést kelt.

Amennyiben Ön a kijelentését úgy értette, 
hogy az minden pártra vonatkoztatható, akkor  
a demokratikus jogállam tekintélyének megõrzése 
érdekében a nyilvánosság elõtt pontosítania 
kellene azt. Ha viszont kizárólag a Jobbikkal 
kapcsolatban foglalt állást, ahogy azt a média 
és ezáltal a közvélemény is értette, akkor véle-
ményem szerint Ön mint a Legfelsõbb Bíróság 
elnöke durván kilépett a pártatlanság kereteibõl, 
és szégyent hozott arra az intézményre, amelyet  
a legmagasabb szinten képvisel. A legkevesebb, 
ami egy ilyen méltatlan helyzetben elvárható, hogy 
sürgõsen bocsánatot kér a Jobbik tagjaitól és attól  
a közel 430 ezer választópolgártól, akik néhány 
héttel ezelõtt – élve demokratikus jogaikkal 
– ezt a pártot találták méltónak arra, hogy õket 
és ezáltal Magyarországot képviselje az Európai 
Parlamentben.

Tisztelettel:

Vona Gábor,
a Jobbik elnöke

Vona Gábor nyílt levele Baka Andrásnak: 
az OCÖ és a Mazsihisz is feloszlatható?

Pácban az SZDSZ – A Jobbik feljelentette a bevallott korrupciós 
ügyei miatt

2009. július 17. 16:01

Retkes Attila SZDSZ elnök kijelentése alapján a Nemzeti Nyomozó Irodához 
és a Fõvárosi Nyomozó Ügyészséghez fordult a Jobbik – írta a párt az MTI-hez 
pénteken eljuttatott közleményében.

Emlékeztetnek arra, hogy Retkes Attila, az SZDSZ új elnöke bocsánatot kért 
azokért a korrupciós ügyekért, amelyekben a párt az elmúlt 15 évben érintett 
volt. A közlemény ara hivatkozik, hogy a korrupció vesztegetés bûntettének 
minõsül, és más gazdasági bûncselekmények megvalósulását is jelentheti. 

A Jobbik véleménye szerint az SZDSZ elnökének kijelentése elegendõ 
okot ad arra, hogy a bûnüldözõ szervek nyomozást indítsanak, feltárják 
ezen korrupciós ügyeket, és a párt érintett tagjait átadják az igazságszol-
gáltatásnak.

(gondola.hu)
…………………………………

Mekkora buli!
2006. szeptember 17-e után volt lehetõsége (kötelessége?) az ügyészségnek, 

hogy az MSZP-vel szemben ugyanezt megtegye. És???
Ezért, õk is mehetnek a levesbe.

(somi)

Nagy örömmel értesítem Önöket, hogy teljes jogú tagja lettem az Európai 
Parlament Mezõgazdasági és Vidékfejlesztési (Szak)Bizottságának. A munkát már 
a jövõ heti (július 20-21.) ülésen megkezdem. Nagyon számítok a magyar gazdák 
segítségére, támogatására, arra, hogy tapasztalataikat és javaslataikat megosztják 
velem. Az elsõ ülés egyik fõ témája a TEJTERMELÕK helyzete lesz. Szeretnék 
felszólalni és közvetíteni az EU felé a magyar gazdák üzenetét, tapasztalataikat és 
követeléseiket. A Jobbik és a magam értékrendjének, választási programunknak 
megfelelõen elsõsorban a „kisgazdák” képviseletét vállalom és ígérem.

Munkámról szeretném folyamatosan tájékoztatni a magyar (kis)gazdákat 
honlapomon, a következõ címen: www.morvaikrisztina.hu

Kérem, ezúttal különösen a tejtermeléssel foglalkozókat, hogy írják meg 
nekem személyes történeteiket, javaslataikat, lehetõleg még e hétvége folyamán,  
a következõ címre: kmorvai@t-online.huEzt a címet a spamrobotok ellen védjük. 
Engedélyezze a Javascript használatát, hogy megtekinthesse. 

Természetesen nem valamiféle tudományos elemzést várok, hanem a valóság 
bemutatását: mi történt, mi történik a magyar tejtermelõ gazdákkal, a magyar 
tejtermeléssel.

Elõre is hálásan köszönöm együttmûködésüket. A levelek írójának személyét 
természetesen titokban tartom, a jelenségek a fontosak, a tapasztalatát megosztó 
személy vagy gazda-csoport „kilétét” – ha ezt õk nem kérik – nem fogom felfedni. 

Az az érdekvédelmi csoport, vagy az a gazda, aki 
szívesen vállalja „kilétét”, kérem, hogy ezt külön 
jelezze.

Megragadom az alkalmat, hogy bemutassam  
a Jobbikos képviselõk (ezúttal Balczó Zoltán és jóma-
gam) elsõ felszólalását az EP-ben, amely a következõ 
címen érhetõ el:

http://www.youtube.com/watch?v=dFQV4XOTRDQ

Mivel a választók bizalmából hárman kerültünk 
az Európai Parlamentbe a Jobbik listájáról, a felada-
tainkat elosztjuk egymás között. A mezõgazdaság 
és vidékfejlesztés lett az egyik terület, amelyet nagy 
örömömre én kaphattam meg. Én leszek a delegáci-
ónkon belül a fõ felelõse az emberi jogi kérdéseknek 
(a szabadságjogokkal foglalkozó szakbizttságba is 
bekerültem, póttagként), a kisvállalkozások helyze-
tének és a munkavállalói jogoknak.

Szeretettel:

Morvai Krisztina
Európai Parlamenti képviselõ

Kedves Gazdák és Kedves  
„Vidék-Barát” Magyarok!



4                                      On l ine  ú j ságunk  o l vasha tó  és  l e tö l the tõ :  www.k ter2006 .hu 	 2009. július 23.

KOSSUTH TÉR 2006 – Kiadja a Magyar Nemzeti Bizottság 2006 – megjelenik minden csütörtökön
Felelõs kiadó: MNB 2006     Felelõs szerkesztõ: Arthur     Grafika és tördelés: Angie

Online újságunk: www.kter2006.hu     Honlapunk: www.mnb2006.com     Elérhetõség: 30/202-5866
Kérjük, ha érdemesnek látja, adja tovább, sokszorosítsa újságunkat! – Kapcsolat: kter2006@gmail.com

Egyes írások tartalma a cikk szerzõje véleményét tükrözi!

Dicsõ magyar haditettre emlékezünk a déli harangszóval:  
554 éve történt a nándorfehérvári ütközet

A kereszt és a félhold harmadik nagy történelmi konfliktusa a keresztény 
magyar sereg és kimagasló vezetõik diadalával zárult le 1456 július 22-én.

Egész Európa ünnepelt és megkönnyebbült Hunyadi gyõzelmének 
hallatán. Akkor még nem tûnt az európai országok hatalmasságainak és 
alattvalóinak olyan magától értetõdõ dolognak a törökök Kárpát-medencei 
jelenléte, mint utóbb, a 16-17. században. A legtöbb európai országba – az 
akkori közlekedési és hírközlési viszonyokat figyelembe véve – egy idõben 
érkezett meg az említett pápai bulla a nándorfehérvári diadal hírével, így  
a köztudatban az a vélekedés alakult ki, hogy Hunyadi gyõzelmének emlékére 
rendelte el a katolikus egyházfõ a déli harangozást. Ha ez ilyen formában 
– miként fentebb már utaltam rá (l. online cikkünk) – történelmileg nem 
is igaz teljesen, mégis tény, hogy a déli harangszó és a nándorfehérvári diadal 
szétválaszthatatlanok egymástól, hiszen III. Callixtus pápa is abban a tudat-
ban adta ki imádságra buzdító bulláját, hogy tudta: a törökök támadásának 
célpontja Magyarország, s ehhez elõször hazánk „kulcsát” Nándorfehérvárt 
kell elfoglalniuk. Tehát valójában – kimondatlanul- a pápa Isten áldását kérte 
Hunyadi és katonái fegyverére, hiszen jól tudta, hogy az összeurópai keresztes 
hadjárat meghiúsulása után csupán a magyarok állnak fegyverben, s védik  
– a kereszténység védõbástyájaként – egész Nyugat-Európát. Hunyadi – tö-
rökök fölötti – diadala egyetemes hadtörténeti jelentõséggel bír. A Török 
Birodalom története során szultáni hadsereget, ami magában foglalta az 
európai és ázsiai tartományok mozgósítható reguláris katonaságát, vagyis  
a ruméliai és az anatóliai hadseregeket, csupán Timur Lenk gyõzött le  
Ankaránál 1402-ben és Hunyadi 1456-ban Nándorfehérvárnál.

A nándorfehérvári diadalra méltán lehetünk büszkék ma is. Az akkor élt 
hõsök hazájuk védelmén túl az egész nyugati kereszténységet védték, akár éle-
tük feláldozásával, vagyis méltóképpen feleltek a kor nagy kihívására. A gyáva, 
korcs utódok – Kölcsey szavait idézve – nemzedékérõl ez aligha mondható 
el. Ma, egy dekadens korban, sajnos ott tartunk, hogy a férfias mentalitás,  
a harci erény, a virtus teljesen kiveszni látszik a nyugati társadalmakból. Helyét 
a gyávaság, a lapítás, az elvtelen megalkuvás vette át. Költõi a kérdés: vajon 
Hunyadiék dicsõ nemzedéke – ha valamilyen megmagyarázhatatlan csoda 
folytán abban a korban egyáltalán hatalomra kerülhetett volna – vajon meddig 
tûrte volna el a ma regnáló, nemzetvesztõ, férfiatlan, feminin jellegû diktatúra 
marionettfiguráinak tobzódását Magyarországon? Talán ennél is szomorúbb 
azonban, hogy még a szétroncsolt nemzeti emlékezetbõl is kiveszni látszik 
azoknak a héroszoknak az emléke, akiknek tetteit nap mint nap illenék 
felidézni (csak a katolikus templomokban harangoznak minden délben). 

Ismét csak egy költõinek szánt kérdés: vajon ez évben (is) a jelenlegi, hata-
lombitorló kormány miféle állami ünnepségsorozattal fog a nándorfehérvári 
diadal 554. évfordulójára emlékezni? A költségvetésbõl e célra hány forintot 
különítettek el? (Ha már – a szokásos lenyúlásokon túl – a különféle deviáns 
„másságcsoportok”, prostituáltak finanszírozására összességében évi száz-
milliók állnak rendelkezésre közpénzbõl, természetesen az érintett, adófizetõ 
állampolgárok megkérdezése nélkül). Képzeljük csak el: miféle grandiózus, 
magyar filmeposzt lehetett volna például a négy évvel ezelõtti, kerek, 550. 
évfordulóra elkészíteni, ami borítékolhatóan, világsiker lett volna.

E sorok írójának véleménye szerint a mai rezsim részérõl az is egyfajta 
politikai hitvallásnak minõsül, hogy nem ünnepli 1456. július 22-ét, de 
ünnepel más történelmi eseményeket, melyek az õ identitását sokkal in-
kább jelzik, s érzelmileg is közelebb állnak hozzá. Viszont nekünk, akiknek 
szívünkben élnek e hõs férfiak, nekünk is le kell vonunk a következtetéseket 
ma a XXI.században. Hiszen a példa mutatja, bennünk is élnie kell Istenhez, 
és Nagyasszonyunkhoz való buzgó ragaszkodás, és Hazánkért való buzgó tenni 
akarás. Mert, ha azt gondoljuk, hogy az egyik, vagy a másik nélkül megva-
gyunk, hasonlatosak vagyunk ahhoz a madárhoz, aki egy szárnyal szeretne 
repülni. Csak vergõdünk a földön, és nem értjük, hogy miért nem tudunk 
szárnyalni, ahogy Páter Pio jövendölésében megvan írva. Tehát, azoknak akik 
azt gondolják, hogy csak az erõbõl való megoldás segít, azoknak mondom: 
keressék az egy igaz istent és szárnyalni fognak; és azoknak, akik csak imád-
kozásba vetett bizalmuk elhomályosítsa látásukat, azoknak pedig azt üzenem, 
amit a mi urunk üzent nekünk: nem mindenki, aki azt mondja nekem: 
’Uram, Uram!’, megy be a mennyek országába, csak az, aki megteszi Atyám 
akaratát, aki a mennyben van.(Mt 7.21). Így õk is szárnyalni fognak. Hála 
Istennek, elkezdõdött valami az ómagyar baráti társaság szervezésében és 
csak remélhetem, hogy méltóképpen megemlékezhetünk Hunyadi Jánosról, 
Kapisztrán Szent Jánosról és a sok magyarszívû keresztényrõl, akik életüket 
áldozták Magyarország és a keresztény Európa megmentéséért. 

– Molnár Zsolt

(A részletes, élvezetes cikket teljes terjedelmében online olvashatjuk)

Hunyadi János (1387 körül – Zimony, 1456. augusztus 11.) és czímere

Kapisztrán Szent János és a nándorfehérvári diadal 


